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SPECIFIKACE STROJŮ A ZAŘíZENí

Technologické vybavení cukrárny, kavárny

Číslo
Název - popis

Rozměr
Typ

Počet Cena/kus Cena
pol. (mm) kusů (Kč) (Kč)

0,00 0,00

100.1 VARNÝ BLOK 0,00 0,00

Elektrický sporák, trouba - sestava elektrické vařidlové části a podstavce s elektrickou troubou. Vařidlovou část tvoří
rám se čtyřmi čtvercovými litinovými plotnami. Opláštěna topná tělesa, samostatné ovládáni každé plotny 6

1
polohovým přepinačem, indikačni kontrolky provozu, provedeni ploten (3x2,6kW, 1x1 ,5kW). Elektrická trouba pro GN

800x700x850 12/1 s hornim a spodnim topným tělesem. Termostatické ovládáni v rozsahu teplot 130·C až 350·C. Přepinač funkce
topných těles. Výškově seřiditelné nohy podstavce, opláštěni nerez. broušeným plechem 18/10.

2
Pracovni stůl neutrání - profil a odsazeni pracovni plochy ve tvaru varné technologie. Pracovni plocha ohraněná z

600x700x850 1
nerez. broušeného plechu 18/10.

3
Pracovni stůl neutrání - profil a odsazeni pracovni plochy ve tvaru varné technologie. Pracovni plocha ohraněná z

600x700x850 1
nerez. broušeného plechu 18/10.
Mikrovlná trouba - provedeni celonerezové, 6 stupňů mikrovlného ohřevu, mikrovlný výkon 900 W, časovač do

4 30min. Režim ohřiváni, vařeni a rozmrazováni potravin. Mechanické ovládáni, otočný taliř pr 31 ,4cm, objem trouby 28 530x460x310 1
litrů, vnitřni rozměr 340x340x220mm.

Police pod mikrovlnou troubu - ohraněná nerezová deska tl.30mm se zadnim zvýšeným lemem 30mm, deska
4a vyztužená, konzoly pro uchyceni na zeď (plechový praporec tl.1 ,Smm), materiál nerezová ocel 18/10. Kotveni vruty a 530x460x30 1

hmoždinkami.

100.2 PŘíPRAVNA PIZZY
Pec na pizzu dvoukomorová - řada MINI, každá komora umožňuje pečeni 1ks pizzy pr 350mm, celonerezové

5
provedeni s izolaci a odvětránim, šamotové dno komory, každá komora řizena jednim termostatem v rozsahu teplot

250 až 3S0·C, možnost vypináni hornich a spodnich topnic, nastaveni času v rozsahu O až 30min, rozměr komory
410x360x90mm.

Podstavec pod sestavu peci na pizzu - podstavec z nerezových profilu (čtvercová trubka 40x40mm), spodni police,
5a vyztuženi podstavce v mistě umistěni noh pece se zajištěnim polohy noh pron sklouznuti, výškově stavitelné nohy 580x500x600 1

podstavce, provedeni z nerezové oceli 18/10.

Nástěnný odsávaci zákryt s filtry a osvětlenim - korpus zákrytu ohraněný z broušeného nerezového plechu 18/10,
tl.1 mm, po obvodě zákrytu žlábek na kondenzát, držák na kazetové filtry. Zářivkové svitrdlo 1ks tepelně odolné do

6 90·C, umistěni vypinače osvětleni na stěnu. Připojovaci příruba 1ks 250x250mm Kotvení zákrytu kovovými 2800x1000x450 1
hmoždínkami do stěny a pomocí táhel do stropu. Dodávka včetně kazetových filtrů (tahokovové vložky), táhel,
hmoždinek, bez ventilátoru.
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Číslo Rozměr Počet Cena/kus Cena
pol. Název - popis

(mm)
Typ

kusů (Kč) (Kč)

Chlazený PIZZA stůl s kompresorem a chlazenou nádstavbou - řada GN 1/1. Sestava pracovni desky a
chlazeného úložného prostoru stolu. Materiál nerezová ocel 18/10, vyjma zadniho panelu. Pracovni deska mramorová
s bočnicemi, zaoblená přední hrana, zadni lem. Dvoje dviřka s automatickým zaviránim a zajištěnim při otevřeni. Dva
páry vedeni pro nádoby GN1/1 a jeden rošt na každá dviřka. Otočná dvířka s izolaci typu roštového panelu, 60mm

7 silná vypěněná izolace z polyuretanu. Vyjimatelný, ventilovaný vzduchotěsný kompresor. Chladivo R-134A, bez CFC. 1350x700x1425 1
Ventilované chlazeni. Měděný trubkový výparník s hlinikovým žebrovánim. Automatické odpařováni vody během
odmrazováni. Pracovní teplota _2°C až +8°C při okolni teplotě 43°C. Elektronické ovládáni teploty a odmrazováni, s
displejem. Chlazená nádstavba 5xGN1/4-150, provedení s plexi krytem a osvětlenim, vestavěný samostatný agregát.

8
Kanalizačni vpusť včetně roštu - provedeni se spodnim vývodem ON 70, protizápachový sifon, protiskluzový rošt,

250x250 1materiál nerezová ocel 18/10.

100.3 PŘíPRAVNA TĚSTA

9
Umývadlo nerezové - lisovaná nádoba, zadni zvednutý lem 40mm, nerezové opláštěni, kotveni do stěny, připrava pro

470x370x225 1zabudování kolenové napouštěci baterie, dodávka včetě sifonu.

9a
Stojánková baterie s kolenovým spouštěním - baterie se dvěma přivody vody. Dodávka včetně připojovacích hadic,

1bez rohových kohoutů a bez zpětných klapek.

9b Nástěnný zásobník s dávkovačem na tekuté mýdlo - plastový 1

9c Nástěnný zásobník na papírové ručníky - plastový 1

9d Plastový koš na papírové ručníky s výklopnou poklici - objem 15 litrů 1
Spírálový hnětač tuhého těsta, diž objem 17 litrů - provedeni stroje jednorychlostni, výklopná hlava, onimatelná

10
nerez. díž o objemu 17 litrů s max. náplni 12 kg, průměr díže 320mm, hák, centrálni osa, nerezový zákryt diže,

360x650x680 1robustní lakovaná konstrukce stroje na kolečkách, ovládáni bezpečnostnimi tlačitky s časovačem

Jednodřez lisovaný - pracovni deska prolisovaná, tl.40mm, zadni zvýšený lem 40mm, vevařena IIsovaná nádoba
11 500x500x250mm s rádiusovými rohy, 4 nohy výškově stavitelné, čtvercová trubka 40x40mm, uzemňovaci šroub, 600x600x850 1

krytování nádoby ze tří stran. Materiál nerezová ocel 18/10. Dodávka včetně sifonu.

11a
Stojánková baterie páková - baterie se dvěma přívody vody, nastaveni teploty vody pákovým ovládáním Dodávka

1včetně připojovacích hadic, bez rohových kohoutů a bez zpětných klapek.
Chlazený stůl s kompresorem - řada SNACK. Sestava pracovni desky a chlazeného úložného prostoru stolu
Materiál nerezová ocel 18/10, vyjma zadniho panelu. Pracovní deska tl.60mm, zaoblená předni hrana, zadni lem
100mm. Dvoje dviřka s automatickým zavíráním a zajištěnim při otevřeni. Vnitřní police z plastem pokryté oceli,
výškově nastavitelné. Otočná dvířka s izolaci typu roštového panelu, 60mm silná vypěněná izolace z polyuretanu.

1492x600x850 112 Vyjlmatelný, ventilovaný vzduchotěsný kompresor. Chladivo R-134A, bez CFC. Ventllované chlazeni. Měděný
trubkový výparník s hliníkovým žebrovánim. Automatické odpařováni vody během odmrazováni Pracovni teplota _2°C
až +8°C při okolni teplotě 43°C. Elektronické ovládáni teploty a odmrazováni, s displejem Vnitřni objem 255 litru

Nástěnná skříňka s posuvnými dveřmi - korpus skřiňky ohraněný z broušeného nerezového plechu 18/10, ti 1mm,

13
krytovaný z pěti stran. Uvnitř korpusu 1ks police, vyztužena. výškově nastavitelná. Četní strana kryta posuvnými dviřky

1100x350x650 1s madly, zavěšenými na kladičkách. Skřiňka zavěšena na lištu, která je kotvena do zdi vruty a hrnoždinkarru.

14
Krájecí nirolenová deska - materiál polyethylén, tl.15mm, obvodový žlábek, 6 gumových nožek proti smýkáni Barva

500x350x15 1bílá.
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Číslo
Název - popís

Rozměr
Typ

Počet Cena/kus Cena
pol. (mm) kusů (Kč) (Kč)

Stolní váha plošínová kompaktní - robustní provedeni, vodotěsné provedeni proti prachu a vodě, kryti IP65, kryt

15
ABS plast, vrchní nerezová platforma o rozměrech 229x196mm, číselné zobrazení na LCD displeji, ovládací tlačítka

325x325x130 1krytá folií, cejchuschopná, provoz s akumulátory nebo síťovým napájením. Vážici rozsah 6kg, dilek 2-5g.

100.4 PORCOVANí POKRMŮ
Pracovní stůl s trnoží a prostorem pro podstolovou chladničku a mrazničku - pracovní deska broušený plech

17
tI. 1mm, 1I.40mm, vyztužená, bez zvýšeného lemu, 4 nohy výškově stavítelné, materiál čtvercová trubka 40x40mm,

1400x650x900 1uzemňovací šroub, prostor pro podstolovou chladničku zbývající část vevařená vyztužená police tl.40mm, krytování
stolu ze zadní a boční částí. Materíál nerezová ocel 18/10.

Mrazící skříň podstolová 121 litrů, nerezová, plné dveře - izolovaný korpus skřině s otočnými dveřmi na čtyřech
výškově stavítelných nohách. Vnější opláštěni korpusu ne rez, otočná dvířka nerezová s možností změny otevírání ,

18 dveří. Hygienický vnitřní prostor se dvěmi roštovými policemi a dvěmi koši, ventilované chlazení, elektronické ovládání 595x630x840 1
s dísplejem, odmrazování automatické s odtáváním, regulace teploty vnítřního prostoru v rozsahu -18·C až -22·C,
zámek dveří.

Chladící skříň podstolová 161 litrů, nerezová, plné dveře- izolovaný korpus skřině s otočnými dveřmí na čtyřech
výškově stavitelných nohách. Vnějši opláštění korpusu nerez, otočná dvířka nerezová s možností změny otevirání

19 dveří. Hygienický vnitřní prostor se třemi polohovatelnými roštovýmí polícemi, ventílované chlazeni, elektronické 595x630x840 1
ovládání s displejem, odmrazování automatícké s odtáváním, regulace teploty vnítřního prostoru v rozsahu O·C až
+1O·C, zámek dveří.

20
Krájecí nírolenová deska - materiál polyethylén, 1I.15mm, obvodový žlábek, 6 gumových nožek proti smýkání. Barva

500x350x15 1bílá.
Stolní váha plošínová kompaktní - robustni provedeni, vodotěsné provedení proti prachu a vodě, krytí IP65, kryt

21
ABS plast, vrchní nerezová platforma o rozměrech 229x196mm, číselné zobrazení na LCD displeji, ovládací tlačitka

325x325x130 1krytá folií, cejchuschopná, provoz s akumulátory nebo síťovým napájením. Vážíci rozsah 3kg, dílek 1-2g

100,5 PŘíPRAVNA ZELENINY
Jednodřez s odkládací plochou Iisovaný - pracovni deska prollsovaná (prollsovaná odkladaci plocha), tI.40mm,

22
zadní zvýšený lem 40mm, vevařena lisovaná nádoba 400x400x300mm s rádiusovými rohy, 4 nohy výškově stavrtelné,

1100x700x850 1čtvercová trubka 40x40mm, uzemňovaci šroub, krytováni nádoby ze tři stran. Materiál nerezová ocel 18/10 Dodávka
včetně sifonu.

22a
Stojánková baterie páková - baterie se dvěma přívody vody, nastaveni teploty vody pákovým ovládáním Dodávka

1včetně připojovacích hadic, bez rohových kohoutů a bez zpětných klapek.

23
Neutrální pracovní deska - pracovní deska nerezová ti 40mm s rohovým zvýšeným zadnim leme, montována na

150x600x40 1
kostru jednodřezu pos.22.
Pracovní stůl se zásuvkovým blokem a prostorem pro podstolovou chladničku - pracovní deska broušený plech
11.1mm, tl.40mm, vyztužená, zadní zvýšený lem 40mm, 6 noh výškově stavitelných, materiál čtvercová trubka

24 40x40mm, uzemňovací šroub, volný prostor pro instalaci chladničky pod pracovní plochu, tři nad sebou umítěné 1900x700x850 1
zásuvky na ložiskových voditkách, obvodové krytování zásuvkového bloku. Materiál nerezová ocel 18/10.
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Čislo
Název - popis

Rozměr
Typ

Počet Cena/kus Cena
pol. (mm) kusů (Kč) (Kč)

Chladicí skřiň podstolová 161 litrů, nerezová, plné dveře- izolovaný korpus skřině s otočnými dveřmi na čtyřech
výškově stavitelných nohách. Vnějši opláštěni korpusu nerez, otočná dviřka nerezová s možnosti změny oteviráni

25 dveři. Hygienický vnitřni prostor se třemi polohovatelnými roštovými policemi, ventilované chlazeni, elektronické 595x630x840 1
ovládáni s displejem, odmrazování automatické s odtávánim, regulace teploty vnitřniho prostoru v rozsahu O·G až
+10·G, zámek dveři.

26
Krájecí nirolenová deska - materiál polyethylén, tl.15mm, obvodový žlábek, 6 gumových nožek proti smýkáni. Ba rva

500x350x15 1bilá.
Krouhací stroj na zeleninu - stolni model s polykarbonátovým krytem motoru, nerezovou misou krouhače a vikem s

ABS. Dva plnici otvory (otvor tvaru půlměsice 96crif, kruhový otvor pr.62mm). Magnetický bezpečnostni systém
27 zastavení motoru při otevření násypky krouhače. Možno instalovat kotouče pro plátkováni, strouháni, nudličkováni 300x210x740 1

Otáčky hřídele 1500oUmin., výrobní kapacita zpracování zeleniny 3kg/min, operačni kapacita 60kg/hod

Sada 5 kotoučů ke krouhači zeleniny - Plátkovač 2 mm. Plátkovač 4 mm. Strouhač 2 mm. Nudličkovač 2x2 mm /

27a
Nudličkovač 8x8 mm.

1

Nástěnná skříňka otevřená - korpus skřiňky ohraněný z broušeného nerezového plechu 18/10, tl.1 mm, krytovaný z
28 pěti stran. Uvnitř korpusu 1ks police, vyztužená, výškově nastavitelná. Skřiňka zavěšena na lištu, která je kotvena do 1200x350x650 1

zdi vruty a hmoždínkami.

100.6 MYTí KUCHYŇSKEHO NÁDOBí
Jednodřez s odkládací plochou lisovaný - pracovni deska prolisovaná (prolisovaná odkládaci plocha), tI.40mm,

29
zadní zvýšený lem 40mm, vevařena lisovaná nádoba 600x450x300mm s rádiusovými rohy, 4 nohy výškově stavitelné,

1200x700x850 1čtvercová trubka 40x40mm, uzemňovaci šroub, krytováni nádoby ze tři stran. Materiál nerezová ocel 18/10 Dodávka
včetně sifonu.

Tlaková sprcha s baterií ze stolu a ramínkem - model se směšovaci baterií s kohouty pro studenou, teplou vodu a

29a
napouštěcim ramínkem. Tlaková sprcha s pákovým ovládačem je napojena tlakovou hadici skrze vyvažovaci pružinu.

1Úchyt rozvodné trubky na zeď. Dodávka včetně připojovacich hadic bez rohových kohoutů a bez zpětných klapek

30
Nádoba na odpadky, pojízdná - obsah 301, plastová s víkem a držadly, nerez. plošina s lemem na nádobu a čtyřmi

pr.400x600 1
otočnými kolečky pr.60mm.
Regál se čtyřmi policemi - montovaný regál (šroubovaný). police ohraněné tl.40mm (broušený plech ti. 1mm),

31 vyztužené,4 nohy ohraněné "L" profil, výškově stavitelné, zavětrovaci výztuhy regálu. Možnost měnit výškovou polohu 1000x500x2000 1
polic v rozestupu po 5cm. Nosnost police 50kg. Materiál nerezová ocel 18/10.

32
Kanalizačni vpusť včetně roštu - provedeni se spodnim vývodem ON 70, protizápachový Sifon, protiskluzový rošt,

250x250 1
materiál nerezová ocel 18/10.

100.7 PŘíPRAVNA POHÁRŮ
Pracovni stůl s polici, jednou zásuvkou a prostorem pro chladničku - pracovni deska broušený plech ti. 1mm,
tI.40mm, vyztužená, zadni zvýšený lem 40mm, 4 nohy výškově stavitelné, materiál čtvercová trubka 40x40mm,

33 uzemňovaci šroub, prostor pro podstolovou chladničku zbývají ci část vevařená vyztužená police tl.40mm, jedna 1200x700x850 1
zásuvka na ložiskových voditkách, obvodové krytováni zásuvkového bloku. Materiál nerezová ocel 18/10.
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Číslo
Název - popis

Rozměr
Typ

Počet Cena/kus Cena
pol. (mm) kusů (Kč) (Kč)

Chladící skříň podstolová 161 litrů, nerezová, plné dveře- izolovaný korpus skřině s otočnými dveřmi na čtyřech
výškově stavitelných nohách. Vnější opláštěni korpusu nerez, otočná dviřka nerezová s možnosti změny oteviráni

34 dveří. Hygienický vnitřni prostor se třemi polohovatelnými roštovými policemi, ventilované chlazení, elektronické S9Sx630x840 1
ovládáni s displejem, odmrazováni automatické s odtáváním, regulace teploty vnitřniho prostoru v rozsahu O·C až
+1O·C, zámek dveří.

3S
Výrobník šlehačky - Celonerezové provedeni, produkce SO I šlehačky/hod, objem nádoby na šlehačku 1 litr,

200x290x440 1konstantní teplota S·C, průtokové čištění. Krytováni plechem z nerezové oceli 18/10.
Nástěnná skříňka s posuvnými dveřmi - korpus skříňky ohraněný z broušeného nerezového plechu 18/10, tl.t mm,

36
krytovaný z pěti stran. Uvnitř korpusu 1ks police, vyztužená, výškově nastavitelná. Čelní strana kryta posuvnými dvířky

1200x3S0x6S0 1s madly, zavěšenými na kladičkách. Skříňka zavěšena na lištu, která je kotvena do zdi vruty a hmoždinkami.

100.9 MYTí STOLNíHO NÁDOBí
Mycí stroj na sklo a nádobí - dvouplášťové celonerezové provedeni skřině myciho prostoru. Výškově stavitelné
nožičky skříně. Nerezová rotačni horni+dolni myci a oplachovaci ramena s tryskami. Automatické dávkováni myciho a

39
oplachového prostředku. Tlačítkové ovládání v horní liště. Velikost mycího koše SOOxSOOmm,výška vkládaciho otvoru

S80x610x840 1310mm, velikost kotliku 7 litrů, velikost vany 26 litrů, přikon topeni kotliku 3,6kW, přikon vany 2SkW, přikon mycího
čerpadla 400W, mycí cyklus 180sec., produkce 20košů/hod. Přislušenstvi 1xkoš na taliře(16ks), 1xkoš univerzálni,
1xkošiček na příbory.

Podstavec pod mycí stroj - kostra podstavce svařena z profilové čtvercové trubky 40x40mm, horni rám upraven pro
39a ustavení a aretaci myčky proti posunu, dva páry voditek pro myci koše, nohy výškově stavitelné, uzemňovaci šroub. S90x610x6S0 1

Materiál nerezová ocel 18/10.

Změkčovač jednokohoutový - celonerezové provedeni, náplň 9 litru pryskyřice, zásobnik 1,S kg soli. Manuálni
39b způsob provádění regenerace, BYPASS (při regeneraci neni omezen provoz zařizeni). Celkový objem 12 litrů. Úprava pr.190xS1S 1

až 1900 litrů vody při tvrdosti 20 francouzských stupňů.

Jednodřez s odkládací plochou lisovaný - pracovni deska prollsovaná (prollsovaná odkládací plocha), tI.40mm,

40
zadní zvýšený lem 40mm, vevařena lisovaná nádoba 4S0x4S0x300mm s rádiusovýrm rohy. 4 nohy výškově stavitelné,

1200x600x8S0 1čtvercová trubka 40x40mm, uzemňovaci šroub, krytováni nádoby ze tři stran. Materiál nerezová ocel 18/10. Dodávka
včetně sifonu.

Tlaková sprcha s baterii ze stolu a raminkem - model se směšovací baterii s kohouty pro studenou, teplou vodu a

40a
napouštěcím ramínkem. Tlaková sprcha s pákovým ovládačem Je napojena tlakovou hadici skrze vyvažovaci pružinu

1Úchyt rozvodné trubky na zeď. Dodávka včetně připojovacích hadic bez rohových kohoutu a bez zpětných klapek

41
Nádoba na odpadky, pojizdná - obsah 301, plastová s vikem a držadly, nerez plošina s lemem na nádobu a čtyřmi

pr.400x600 1
otočnými kolečky pr.60mm.
Regál s pěti policemi - montovaný regál (šroubovaný), police ohraněné tl.40mm (broušený plech tl.t mm), vyztužené,

42 4 nohy ohraněné "L" profil, výškově stavitelné, zavětrovaci výztuhy regálu. Možnost měnit výškovou polohu polic v 900xSOOx1900 2
rozestupu po Scm. Nosnost police SOkg. Materiál nerezová ocel 18/10.

43
Přepravni vozík se dvěmí policemi - nerezové provedeni, lisované police nosnost 60kg,vozik opatřen nárazniky,kola

800xSOOx8S0 1
pr.12Smm z toho dvě otočná s brzdou a dvě otočná bez brzdy

44
Kanalizačni vpusť včetně roštu - provedení se spodnim vývodem ON 70, protizápachový sifon, protiskluzový rošt,

2S0x2S0 1
materiál nerezová ocel 18/10.

101 VYDEJ CUKRARNA
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Název - popis

Rozměr
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Počet Cena/kus Cena
pol. (mm) kusů (Kč) (Kč)

Vitrína zmrzlinová pojízdná - mrazíci pult pro výdej zmrzliny ze 6x5 litrových nebo 8x4,75 IItrových vaniček, hloubka

45
vany 460mm, statické chlazení, rozsah teplot -14 až -16·C, automatické rozmrazováni a odtáváni, termostat, hlavni

824x760xl176 1vypínač, bezpečnostní přední sklo, boční odklopné plexisklo, vnějši povrch smaltovaný plech, chladivo R404a.

Chlazená vitrína cukrářská prodejní, statické chlazení - chlazená vitrina součásti sestavy prodejnich vitrin, statické

46
chlazení bez vysušování chlazených výrobků, izolační dvojsklo, teplotni rozsah +4 až +8·C, čelni oblé sklo,

996x750x1320 1automatícké odtávání a odpařování, dvě políce+chlazená výstavní deska, osvětlení pod každou polici, barva zlatá.

47
Neutrální prodejní pult - součástí sestavy prodejních vitrín, kombinace komaxitovaný plech, dřevo, úložný prostor v

996x750x1320 1zadní části pultu, plocha pro odkládání tašek, výškově seříditelné nohy, barva zlatá.

Vitrína cukrářská prodejní, neutrální roh 45° - součásti sestavy prodejních vitrín, kombinace komaxitovaný plech,
48 dřevo, tři mezipolice, izolační dvojité sklo, přední oblé sklo, vnitřní osvětlení, výškově seňditelné nohy, barva zlatá. 790x750x1320 2

Chlazená vítrína cukrářská prodejní, ventilátorové chlazení - chlazená vrtrína součásti sestavy prodejních vitrín,
49 ventilátorové chlazení, izolačni dvojsklo, teplotní rozsah +4 až +8·C, čelní oblé sklo, automatické odtávání a 996x750x1320 1

odpařování, tři police+ výstavní deska, osvětlení pod každou policí, barva zlatá.

Registrační pokladna obchodní - kompaktní schránka plast, tlačítková klávesnice, nastavitelný výsuvný a otočný 7-
segmentový fluorescenční dísplej zákazníka, 7-segmentový fluorescenční displej obsluhy, numerická tiskárna 1

50
pásková s typovým válečkem a rychlostí tisku 3,2 řádků/sec., tisk na průklepovou pásku, šířka papíru 57,5mm,

355x424x252kotouček pr.70mm, bez uřezávání lístků. Vybavení 30-50 DPT, 200-1200 PLU, 4 sazby DPH, 8 kódů pokladníků, 1

uzávěrky, modífikace pro EURO, zálohování dat bateriemi, zásuvka na penize 3B/7M Provozni teplota 0-40·C.

Obchodní váha se sloupkovým displejem - Cejchuschopná obchodní vaha s výpočtem ceny Přídavný displej na
otočném sloupu (až o 180°). Zobrazení aktuální hmotností, ceny za jednotku a celkové ceny, funkce tárování, provoz

51 ze sítě a na akumulátory, třída III, paměť pro uložení 24 PLU (předvolených cen), robustní provedení, plastový kryt, 265x205 1
vrchní nerezová platforma, foliová klávesnice. Vážicí rozsah 6 kg, dílek do 3 kg=l g, nad 3 kg=2 9

Obchodní regál přístěnný se čtyřmi polícemí, komaxítovaný - montovany regal 4 police ohraněné zavěšené na

52
konzolách, vyztužené, spodní skříňka, 2 montované nohy s otvory pro zavěšeni konzol. výškově stavitelné. Možnost

900x650x2320 2měnit výškovou polohu polic, horní světelný panel. Nosnost police 40kg. Krytovaná záda a podstavec regálu. Materiál
kombinace kov a dřevo.

Chlazený stůl s kompresorem - řada SNACK. Sestava pracovni desky a chlazeného úložného prostoru stolu.
Materiál nerezová ocel 18/10, vyjma zadního panelu. Pracovní deska tl.60mm, zaoblená přední hrana, zadni lem
100mm. Dvoje dvířka s automatickým zavíráním a zajištěním pří otevření Vnitřní police z plastem pokryté oceli,
výškově nastavitelné. Otočná dvířka s izolací typu roštového panelu, 60mm silná vypěněná Izolace z polyuretanu.

53 Vyjímatelný, ventílovaný vzduchotěsný kompresor. Chladivo R-134A, bez CFC Ventuované chlazení. Měděný 1492x600x850 1

trubkový výparník s hliníkovým žebrováním. Automatické odpařování vody během odmrazování. Pracovní teplota -2·C
až +8·C při okolní teplotě 43·C. Elektronícké ovládání teploty a odmrazování, s displejem Vnítřní objem 255 litrů.

Pracovní stůl s polici s prostorem na koš - pracovní deska broušený plech ti 1mm, tl.40mm, vyztužená, zadní
54 zvýšený lem 40mm, 6 noh výškově stavítelných, materíál čtvercová trubka 40x40mm, uzemňovací šroub, vevařená 1400x400x850 1

vyztužená políce tl.40mm. Materiál nerezová ocel 18/10.
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Nástěnná skřiňka s posuvnými dveřmi - korpus skřiňky ohraněný z broušeného nerezového plechu 18/10, tI.1 mm,

55
krytovaný z pěti stran. Uvnitř korpusu 1ks police, vyztužená, výškově nastavitelná. Čelni strana kryta posuvnými dviřky

1400x350x650 1s madly, zavěšenými na kladičkách. Skřiňka zavěšena na lištu, která je kotvena do zdi vruty a hmoždinkami

55
Nádoba na odpadky nerezová pojízdná - celonerezové provedeni se čtyřmi otočnými kolečky a poklopem s

pr.380x515 1držadlem, obsah 30 I.

57
Umývadlo nerezové - lisovaná nádoba, zadni zvednutý lem 40mm, nerezové opláštěni, kotveni do stěny, připrava pro

470x370x225 1zabudování kolenové napouštěcí baterie, dodávka včetě sifonu.

57a
Stojánková baterie s kolenovým spouštěním - baterie se dvěma přivody vody. Dodávka včetně připojovacich hadic,

1bez rohových kohoutů a bez zpětných klapek.

57b Nástěnný zásobnik s dávkovačem na tekuté mýdlo - plastový 1

57c Nástěnný zásobník na papírové ručníky - plastový 1

57d Plastový koš na papírové ručníky s výklopnou poklicí - objem 15 litrů 1

102 VYDEJ NAPOJŮ - BAR
Výčepní deska s jednodřezem a odkapni vaničkou s mřížkou - pracovni deska broušený plech ti 1,5mm, tI.40mm,
ohraněná s pivním lemem, deska vyztužená, zadni zvýšený lem 70mm, vevařená dřezová vana 500x300x300,

58 vevařená vanička s odvodní trubičkou pro odkapní mřižku, zhotoveny otvoyr pro výčepní stojany (dle typu stojanu). 2100x700x850 1
Deska může být dělená s vodotěsným napojením obou desek. Materiál nerezová ocel 18/10.

58a
Stojánková baterie páková - baterie se dvěma při vody vody, nastavení teploty vody pákovým ovládáním Dodávka

1včetně připojovacích hadic, bez rohových kohoutů a bez zpětných klapek.
Kostra výčepního stolu - rám výčepniho stolu z nerez.čtvercových trubek 40x40mm s držáky pro barovou a výčepni

59
desku, rám zhotoven pro umístění myčky, dřezu, výčepniho chladiciho zařízeni a ůložných prostor pod výčepni

2100x700x1250 1deskou. Staviteně nohy rámu stolu. Kostra stolu připravena pro mstataci interiérového obkladu. Matenál nerezová ocel
18/10.

50 Průtokové chladící zařízení na pivo,2 druhy piva - dodávka dodavatel piva 500x500x800 1

60a Výčepní stojan na 2 druhy piva+přislušenstvi - dodávka dodavatel piva 1

51 Průtokové chladící zařízení na kofolu - dodávka dodavatel kofoly 500x500x800 1

51a Výčepní stojan na kofolu+příslušenství - dodávka dodavatel kofoly 1

62
Nádoba na odpadky, pojízdná - obsah 301, plastová s víkem a držadly, nerez. plošina s lemem na nádobu a čtyřmi

pr.400x600 1
otočnými kolečky pr.60mm.
Mycí stroj na sklo - rozměr koše 400x400mm, vstupní výška 315mm, jednotlačltkove ovládáni s barevnou
signalizaci, mycí systém kompakt, automatický samočistíci program, systém WIHTEC bez topných spirál v tanku,

63 automatické dávkováni mycího i oplachového prostředku, trojnásobný čistíci systém sit, bez automatického 460x590x700 1
změkčovače vody. Mycí teplota +50·C, teplota oplachového bojleru +65·C, 2 automatické programy, výkon až 20/30
košů/hod. Hloubka stroje při otevřených dveřich 940mm.

Změkčovač jednokohoutový - celonerezové provedení, náplň 5,8 litrů pryskyřice, zásobník 1 kg soli Manuálni
63a způsob prováděni regenerace, BYPASS (při regeneraci neni omezen provoz zařizeni). Celkový objem 8 litru. Úprava pr.190x415 1

až 1200 litrů vody při tvrdosti 20 francouzských stupňů.

54
Neutrální pracovní deska - pracovni deska nerezová tl.40mm s rohovým zvýšeným zadním leme, montována na

230x550x40 1
kostru stolu pos.55.
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Pracovni stůl baru pod kávovar s prostorem pro podstolovou chladničku - pracovni deska broušeny plech
tl.1 ,5mm, tl.40mm, ohraněná, deska vyztužená, zadní zvýšený lem 40mm, otvory v desce pro průchod medii ke

65 spotřebičům. Rám stolu z nerez.čtvercových trubek 40x40mm, rám zhotoven pro umístěni podstolové chladničky pod 1000x650x900 1
pracovní deskou. Stavitené nohy rámu stolu. Materiál nerezová ocel 18/10.

Kávovar espresso dvoupákový - profesionální model dvoupákového kávovaru s manuálním ovládánim dávkováni

66
nápoje, doteková programovatelná klávesnice pro každou hlavu, elektronické řízení a doplňování hladiny vody v

665x640x530 1bojleru, vybaven tryskou na horkou vodu a 2x tryskou na páru. Kryt z nerezi a technopolymerů.

Zásuvka na logr pod kávovar - pracovni deska broušeny plech ti. 1mm, tI.30mm, vyztužená, bez zvýšeného lemu,
66a jedna vyjimatelná zásuvka na ložiskových vodítkách s vyklepávacím hradítkem, obvodové krytování zásuvky. Materiál 665x640x150 1

nerezová ocel 18/10.

Změkčovač jednokohoutoyY - celonerezové provedení, náplň 5,8 litru pryskyřice, zásobník 1 kg soli. Manuální ,-

66b způsob provádění regenerace, BYPASS (při regeneraci neni omezen provoz zařízení). Cel kovy objem 8 litrů. Úprava pr.190x415 1
až 1200 litrů vody při tvrdosti 20 francouzských stupňů.

Mlynek na kávu s dávkovačem - automatický mlýnek s dávkovačem mleté kávy a pevným tlačítkem. Možnost
21 seřízení hrubosti mleté kávy, motor vybaven pojistkou proti přehřátí. Zásobník kávy 1,2kg, automatické domleti 210x390x640 1

zásobníku, možnost dávkováni od 5-9g.

Chladící skříň barová, podstolová, jednodílné prosklené dveře - izolovaný korpus skříně s otočnými dveřmi na
čtyřech výškově stavitelných nohách, zesílená izolace. Vnější opláštěni tmavý lakovaný plech. Hygienický nerez.
vnitřní prostor se dvěmí roštovými policemi výškově stavitelnými, magnetícké těsnění dveří, dvojité sklo dveří

67 Ventilátorové chlazení, regulace teploty vnitřního prostoru v rozsahu +O·C až +10·C, automatické odtávání, osvětlení 600x515x900 1
vnitřniho prostoru. Doporučená pracovní teplota okolí do+25·C. Odvod tepla vzduchovou mřížkou na přednim
spodním panelu. Dveřni zámek, masivní zaměnitelné panty, možnost oboustranného otevíráni dveří.

Pracovni stůl baru pod pokladnu s prostorem pro výrobník ledu - pracovni deska broušeny plech 11.1mm,
tl.40mm, ohraněná, deska vyztužená, zadní zvýšeny lem 40mm, otvory v desce pro průchod medií ke spotřebičurn

68 Rám stolu z nerez.čtvercových trubek 40x40mm, rám zhotoven pro umístěni výrobniku ledu pod pracovní deskou, 1600x650x900 1
úložný prostor se dvěmi polícemí a posuvnýmí dviřky. Stavítené nohy rámu stolu Materíál nerezová ocel 18/10

Výrobnik ledu - celonerezové provedeni stroje s dvířkama z ABS plastu, vodni chlazení agregátu, chladivo R 404A.

69
Led vytvářen nástřikem do formových kalíšků kovovými tryskami Velikost kalíšku 31x32mm/14g, kapacita zásobníku

355x404x590 14kg, výkon za 24 hod. 20kg ledu, teplota vzduchu +10/+38·C, teplota vody +5/+32·C.

Registrační pokladna restaurační - kompaktní schránka plast, plochá klávesnice, nastavitelný výsuvný 7-
seqrnentový LED displej zákaznika, dvou řádkový LCD bodový displej obsluhy, alfanumerická termo tiskárna 1

70
pásková 288 bodů s rychlosti tisku 12 řádků/sec., šířka papiru 57mm, kotouče k pr.70mm, bez uřezávání lístku.

421x429x305 1Vybavení 6-50 DPT, 210-1200 PLU, 4 sazby DPH, funkce 50 účtu GLU, 20 kódu pokladníků, elektronicky žurnál,
uzávěrky, grafické logo, modifikace pro EURO, zálohování dat bateriemi, zásuvka na peníze 5B/8M, možnost připojeni
na počítač RS-232C. Provozní teplota 0-40·C.

71 Nástěnný regál na sklo a pochutiny - dodávka interiér 800x300x650 2
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Chladící skříň nápojová 755 litrů,prosklené posuvné dveře - izolovaný korpus skřině s posuvnými dveřmi na
čtyřech výškově stavitelných nohách. Vnějši opláštěni bilý lakovaný plech. Hygienický vnitřní prostor s pěti plechovými

72 policemi. Ventilátorové chlazení, regulace teploty vnitřniho prostoru v rozsahu +2·C až +12·C, automatické odtáváni, 1110x740x1980 1
osvětleni vnitřního prostoru, náplň R 134A. Doporučená pracovni teplota okoli do+25·C. Vnitřní objem 755 litrů.

Chladící skříň nápojová na víno - provedení dřevo masiv, izolovaný korpus skřině s prosklenými otočnými dveřmi,
73 chladicí agregát dole, čtyři vnitřní police. uložení až 112 láhví. pracovní teplota +12 až +4·C. Barva tmavý ořech. 610x510x1800 1

115 CHODBA-SKLAD
Chladící skříň 331 litrů, plné dveře - izolovaný korpus skříně s otočnými dveřmi na výškově stavitelných přednich
nohách, v zadní části na kolečkách. Vnějši opláštěni bílý lakovaný plech. Vnitřní plášť z plastu s prolisovanými vodítky

74
na rošty, 6 roštových polic, vnitřní osvětlení. Chlazení oběhovým vzduchem (vnitřní ventilátor), regulace teploty

600x600x1850 1vnitřního prostoru v rozsahu +3·C až +1O·C, automatické odmražováni. Doporučená pracovní teplota okoli +25·C
Dvoudveřové provedení, zámek dveří, zaměnitelné panty, možnost oboustranného otevírání dveří. Vnitřní objem 331
litrů.

Kombínovaná chladící a mrazící skříň, plné dveře - vnitřní objem chladničky 167 litrů, vnitřní objem mrazničky 96
litrů. izolovaný korpus skříně se dvěma otočnými dveřmi na výškově stavitelných předních nohách, v zadni části na
kolečkách. Vnější opláštěni bílý lakovaný plech. Chladnička vnitřní plášť z plastu s prollsovanými vodítky na skleněné

75 police. držák láhví. vnitřní osvětlení. akustický alarm, chlazení statické, regulace teploty vnitřního prostoru. 600x600x1860 1
automatické odmražování . Mraznička se třemi plastovými šupliky, teploměrem a světelnou signalizací, funkce
SUPER mrazení. Doporučená pracovní teplota okolí +2S·C. Dva kompresory. zaměnitelné panty. možnost
oboustranného otevírání dveří.

Uložná regálová skříň s otočnýmí dveřmí, 5 polic, nerezová - svařovaná regálová konstrukce s pěti policemi,

76
provedení broušený plech 11.1mm, 1I.40mm, police vyztužena, 4 nohy výškově stavítelné, materiál čtvercová trubka

1000x600x1850 140x40mm, uzemňovací šroub, krytování regálové skříně, z čelní strany dvoje otočná dvířka. Materiál nerezová ocel
18/10.

Doprava, ínstalační materiál a montáž zařízení podle soupísu 1

Cena celkem bez DPH:
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